

Einige Berichtigungen.

- | | | |
|--------|--|--|
| Seite | 2. Zeile | 1 von unten statt es lies er |
| — 16. | — | 1 von oben statt Nonveau lies Nouveau |
| — 17. | — | 20 von unten statt d' Anton lies d' Alton. |
| — 20. | — | 6 von unten statt 1795 lies 1695 |
| — 20. | — | 1 von unten statt Avil lies April |
| — 25. | — | 11 von unten statt 1756 lies 1759. |
| — 31. | — | 7 von unten statt pacta lies pacto. |
| — — | — | 1 von unten statt ereditorem lies creditorem |
| — 66. | Richter, (Jul. Fr. Daniel,
No. 4 gehöret ihm nicht, vergl. die Vorrede
zu No. 6, sondern dem M. Chr. Richter
Pf. in Niede, dem es auch schon p. 57.
zugeeignet ist. | |
| — 136. | Schertlin, (Phil. Ludwig,
Es ist unrichtig, daß er 1680 verstorben: er
lebte noch 1695 s. DL. Arb. V. 462. | |
| — 188. | Zeile 3 | von unten statt sympolica lies symbolica |
| — 242. | Zeile 15 | von oben statt Consual lies Casual |
| — 244. | Schwarze, (Christian August,) ist nicht mehr
Konrektor, sondern Rektor am Gymnas.
in Görlitz, nachdem selbiger am 11. Dez.
1802 von E. H. H. Magistrate einstimmig
dazu erwählet worden. | |
| — 247. | — | 21 von unten statt 1701 lies 1801 |
| — — | — | 20 von unten statt 1801 lies 1802 |
| — 312. | — | 1 von oben setze zu Vater: Hanns Zähne
ein Bauer. |
| — 312. | Spazier, (Chr. Wilh.) wurde nicht 1745 son-
dern 1757 nach Waltersdorf berufen, | |
| — 319. | Stallmann, (Joh. Ludw.) starb 1801 am 7.
März. | |
| — 338. | Störzel, (Joh. George,) ist nicht 1736 sondern
1741 am 2. July geboren. | |

